Viking

Rasentraktoren / Zubehor Rasentraktoren / AGW 098 Gartenwalze MR 4
Stiickliste (1/1): A - Gartenwalze

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6907 760 3610 | Benennung: Walze 1 1
6907 760 8200 [ Benennung: Rohr kpl. 2 2
6907 763 3410 | Benennung: Buchse 3 2
9794 003 1851 | Benennung: Nippel M6 4 2
6907 703 6300 | Benennung: Leiste 5 1
9636 031 3040 | Benennung: Dichtring 26x31x2 6 1
9151 021 1400 | Benennung: Verschlussschraube G3/4" 7 1
6907 730 8730 |Benennung: Zugmaul 8 1
9027 068 1400 | Benennung: Flachrundschraube M6x40 9 2
9212 260 0900 | Benennung: Sechskantmutter M6 10 2
9027 068 1930 | Benennung: Flachrundschraube M8x45 11 2
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 12 2
9460 624 1000 | Benennung: Sicherungsscheibe 10 13 2
9296 021 1590 | Benennung: Passscheibe 14x20x1,5 14 2
6907 731 8415 | Benennung: Steckbolzen 15 1
9340 003 0500 |Benennung: Federstecker 2,8 16 1

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking
Rasentraktoren / Zubehor Rasentraktoren / AGW 098 Gartenwalze MR 4
Stiickliste (1/1): A - Gartenwalze

KissInfoTec, 24.10.2018





